



ZAJEDNO ZA
AKTIVNO GRAĐANSKO
DRUŠTVO

Makedonska 12/VI, 11000 Beograd, Srbija
Tel. +381 11 3341 218, 3341 237
E-mail: info@act.org.rs
www.act.org.rs

Poziv za podnošenje predloga projekata za **za partnerske** **inicijative** Najčešća pitanja i odgovori (FAQs)

Poslednji put ažurirano:	<u>24. maja 2021. godine</u>
1. Da li „XXXX“, kao organizacija koja je korisnik insitucionalnog granta u okviru ACT programa i u isto vreme partner na projektu „XXXX“ koji je podržan u okviru ACT programa za podršku mrežama (s napomenom da u okviru partnerstva sa „XXXX“ nismo organizacija korisnica finansijskih sredstava) možemo da učestvujemo i potencijalno budemo podržani kao nosilac projekta u partnerstvu sa JLS „XXXX“ na konkursu iz naslova? Tj. da li nas goreopisana situacija automatski diskvalifikuje?	Imajući u vidu da je Vaša OGD samo korisnik finansijskih sredstava institucionalnog granta, a u okviru granta za mreže učestvujete u realizaciji projekta bez finansijske nadoknade, Vaša OGD može da bude aplikant za još jednu finansijsku podršku u okviru ACT projekta, uz obavezu da se izbegne dupliranje resursa i aktivnosti. Vaša OGD može da aplicira u okviru nova dva otvorena poziva za partnerske inicijative.
2. Da li grad Čačak ispunjava geografski kriterijum?	Na osnovu opštih i pojedinačnih uslova za učešće u ovom Pozivu su navedeni u Odeljku 2.1. „Smernica za podnošenje predloga projekata za partnerske inicijative“, Grad Čačak ispunjava geografski kriterijum i može da aplicira na ovaj Poziv u partnerstvu sa OGD.
3. Da li grad Kruševac ispunjava uslove za učešće, na osnovu geografske zastupljenosti?	Na osnovu opštih i pojedinačnih uslova za učešće u ovom Pozivu su navedeni u Odeljku 2.1. „Smernica za podnošenje predloga projekata za partnerske inicijative“, Grad Kruševac ispunjava geografski kriterijum i može da aplicira na ovaj Poziv u partnerstvu sa OGD.
4. Da li može kroz ovaj poziv da se uspostavi usluga licni patilac deteta?	<u>Predlog projekata usmeren ka UNAPREĐENJU PRUŽANJA JAVNIH USLUGA treba da imaju za cilj obavezno definisanje i usvajanje nedostajućeg propisa u ovoj oblasti i time doprinesu minimalno jednom od navedenih rezultata:</u> <ul style="list-style-type: none">• obezbede efikasnije i bolje usluge građanima – uvođenje platformi za prijavu komunalnih i drugih problema građana koje sreću u svakodnevnom životu, a tiču se npr. neizdavanja fiskalnih računa, parkiranja, oštećenja na putevima, odlaganja otpada i sl;• unaprede proces pružanja usluga građanima od strane lokalne samouprave, a u skladu sa zakonskim



	<p>nadležnostima – npr. podržavanjem JLS da steknu bolji uvid u njihova dostignuća putem prikupljanja mišljenja građana i identifikovanja mogućnosti za nadogradnju i unapređenje istih (različite vrste načina, instrumenata i alata za ispitivanje zadovoljstava građana u vezi sa različitim segmentima rada organa lokalne samouprave);</p> <ul style="list-style-type: none"> • unaprede sprovođenje lokalnih razvojnih strategija i akcionih planova kroz relevantne aktivnosti koje je moguće sprovesti u partnerstvu - npr. informisanje građana o predviđenim aktivnostima, različite vrste informativnih i promotivnih kampanja, pomoć oko uključivanja marginalizovanih grupa, jačanje kapaciteta i sl; • podrže primenu usluga besplatne pravne pomoći putem - na primer, uspostavljanja Savetodavne službe za građane u okviru lokalnih samouprava, a u saradnji sa OGD koja pruža besplatnu pravnu pomoć; • na osnovu otvorenih podataka koje su objavile lokalne samouprave, podrže upotrebu otvorenih podataka za planiranje i razvoj i pružanje novih usluga i servisa za građane – npr. gradski saobraćaj; • omoguće bolju dostupnost javnih usluga za marginalizovane grupe uključujući usluge zdravstva, obrazovanja i socijalne zaštite – npr. kreiranje mapa pristupačnosti i sl.
<p>5. Da li je saradnja OGD sa teritorije Beograda i JLS iz Šumadijskog okruga prihvatljiva? Ovi okruzi se graniče.</p>	<p>Na osnovu opštih i pojedinačnih uslova za učešće u ovom Pozivu su navedeni u Odeljku 2.1. „Smernica za podnošenje predloga projekata za partnerske inicijative“, svako partnerstvo sačinjeno od jedne OGD i jedne JLS iz istog ili susednog upravnog okruga (grad, gradska opština ili opština) može da aplicira na ovaj Poziv, pa tako i OGD sa teritorije Beograda sa jednom od JLS iz Šumadijskog okruga.</p>
<p>6. Da li trošak prostora može ući u onih obaveznih 10% obezbedjenih troškova.</p>	<p>DA, trošak prostora može ući u onih obaveznih 10% doprinosa od strane partnerske inicijative.</p>
<p>7. Da li projekat mora da traje 12 meseci ili može i kraće?</p>	<p>Projekat i planirane projektne aktivnosti moraju da traju 12 meseci.</p>
<p>8. Da li partner na projektu mogu biti 2 ili više opština ili samo jedna (Niš ima pet opština)?</p>	<p>NE, partnerstvo mora biti sačinjeno od jedne ili više OGD i samo jedne JLS iz istog ili susednog upravnog okruga (grad, gradska opština ili opština).</p>
<p>9. Partnerstvo JLS podrazumeva npr saradnju sa kancelarijom za LER - KLERP, u nadležnosti je gradonačelniks/grada, i isto i za Naučno tehnološki</p>	<p>NE, partnerstvo na projektu mora biti sačinjeno od jedne ili više OGD i jedne JLS iz istog ili susednog upravnog okruga (grad, gradska opština ili opština). U</p>



<p>park, osnivač je grad? I da li može više partnera a pod okriljem Grada?</p>	<p>implementaciji samog projekta mogu učestvovati različiti organi i institucije u okviru JLS.</p>
<p>10. Doprinos možemo proceniti, npr usluge prevoza, prostor za konferencije, sastanke, to prikazujemo kako? Potkrepljujemo cenovnikom ili procenjujemo? (Mislim na onih 10% JLS)</p>	<p>Procenu troškova neophodno je prikazati u delu budžeta koji se naziva "Obrazloženje budžeta" i nju možete potkrepiti cenovnikom, aktuelnim tržišnim vrednostima date usluge/proizvoda, prikupljenim ponudama i sl.</p>
<p>11. Obracamo Vam se sa molbom da nam objasnite da li na raspisanom javnom pozivu za dostavljanje predloga projekta: Grantovi za partnerske inicijative, partner na projektu gde aplicira JLS može biti razvojna agencija (neprofitna organizacija doo)?</p>	<p>Shodno kriterijumima iz odeljka 2.1 <i>Opšti kriterijumi za učešće u Pozivu</i> iz Smernica, obavezan projektni partner (JLS) mora da ispunjava sledeće uslove:</p> <ul style="list-style-type: none"> • da bude organ jedinice lokalne samouprave (grad, gradska opština ili opština); • JLS čiji principi rada uključuju neposrednu saradnju sa OGD i imaju dokazanu evidenciju o učešću u zajedničkim aktivnostima, inicijativama, projektima sa OGD; • da nema već usvojenu internu proceduru za koji se prijavljuje u okviru predloga projekta kroz predviđenu tehničku podršku; • JLS (grad, gradska opština, opština) može biti obavezan partner u najviše dva projekta, u kom je nosilac projekta različita OGD, a predlog projekta nije u okviru iste oblasti. <p>Takođe, u istom odeljku, naznačeno je ko ne može da aplicira:</p> <ul style="list-style-type: none"> • OGD koje nisu registrovane u skladu sa Zakonom o udruženjima ili Zakonom o zadužbinama i fondacijama, • OGD koje nisu izmirile svoje zakonske obaveze po osnovi javnih davanja odnosno plaćanja poreza i doprinosa, • Religijske OGD, • OGD koje su posredno učestvovalе ili planiraju da učestvuju na izborima u Republici Srbiji, • OGD aktivne u oblasti kulture, razonode i zabave, • Predstavništvo strane (međunarodne, regionalne) partnerske OGD registrovano u Srbiji, • Javna komunalna preduzeća, regionalne razvojne agencije, centri za socijalni rad, • Ispostave, službe, filijale državnih organa koje rade u JLS.



<p>12. U vezi Vaseg najnovijeg institucionalnog projekta nasa organizacija XXXXX koja se bavi problemima lgbt zajednice ima nameru da konkurise za sredstva za iznajmljivanje jedne kancelarije za rad na godinu dana i okupljanje nasih aktivista. Molim Vas za odgovor.</p>	<p>Trenutno su otvorena 2 poziva: ACT - Zajedno za aktivno građansko društvo – ACT https://act.org.rs/grants/grantovi-za-partnerske-inicijative/ i ACT - Zajedno za aktivno građansko društvo – A https://act.org.rs/grants/zajednicki-odgovor-ogd-i-jls-na-posledice-izazvane-covid-19/CT.</p> <p>Nijedan se ne tiče institucionalne podrške već je cilj partnerstvo i zajednička inicijativa, u skladu sa pojedinačnim Smernicama, organizacija građanskog društva i lokalne samouprave.</p> <p>Navedeni trošak, ako je to pitanje, iznajmljivanja kancelarije za OGD je prihvatljiv u oba poziva ali Vas molimo da pročitate pripadajuće Smernice pre podnošenja aplikacije kako bi stekli uvid koje aktivnosti su prihvatljive za finansiranje u okviru ova 2 Poziva.</p>
<p>13. Vaš kriterijum je da lokalna samouprava obezbedi 10% sredstava. Da li to znači da možemo potraživati i maksimalnu sumu od 1,4 miliona dinara od donatora, a da JLS finansira 140 hiljada, pa da ukupan budžet projekta bude 1,54 miliona; ili je uslov da zajedno sa sredstvima od JLS budžet projekta ne prelazi 1,4 miliona?</p>	<p>Partneri na projektu u obavezi su da obezbede sopstvena sredstva (finansijski i/ili u naturi) u minimalnom iznosu od 10% od ukupne vrednosti projekta odobrenog od strane ACT projekta a ne od maksimalne vrednosti traženih sredstava.</p>
<p>14. U okviru našeg predloga projekta, JLS će osim finansiranja prostora učestvovati i sa ustupanjem IT službe u obimu od 50% radnog vremena zaposlenog u njoj. Da li je prihvatljiv doprinos JLS projektu, u okviru minimalnih 10% sa kojima učestvuje, i plata tog službenika ili više njih?</p>	<p>Partneri na projektu u obavezi su da obezbede sopstvena sredstva (finansijski i/ili u naturi).</p> <p>U naturi se smatra doprinos izražen npr. kroz ljudske resurse – utrošeno vreme i stručnost zaposlenih JLS koji učestvuju na projektu, korišćenje prostora JLS, korišćenje opreme i drugo.</p>
<p>15. Imajući u vidu poslove unutar gradskih opština, a koje zvanično nisu JLS da li i njih možemo smatrati mogućim partnerima u ovom projektu (Grantovi za partnerske inicijative). Da li je partnerska inicijativa OCD i gradske opštine <i>eligible</i> za ovaj konkurs?</p>	<p>Shodno kriterijumima iz odeljka 2.1 <i>Opšti kriterijumi za učešće u Pozivu</i> iz Smernica, obavezan projektni partner (JLS) mora da ispunjava sledeće uslove:</p> <ul style="list-style-type: none">• da bude organ jedinice lokalne samouprave (grad, gradska opština ili opština);• JLS čiji principi rada uključuju neposrednu saradnju sa OGD i imaju dokazanu evidenciju o učešću u zajedničkim aktivnostima, inicijativama, projektima sa OGD;• da nema već usvojenju internu proceduru za koji se prijavljuje u okviru predloga projekta kroz predviđenu tehničku podršku;• JLS (grad, gradska opština, opština) može biti obavezan partner u najviše dva projekta, u kom



ZAJEDNO ZA
AKTIVNO GRAĐANSKO
DRUŠTVO

	je nosilac projekta različita OGD, a predlog projekta nije u okviru iste oblasti.
16. S obzirom da se vaš grant odnosi na saradnju sa jedinicom lokalne samouprave (grad/opština), pitanje je da li mi kao udruženje građana možemo aplicirati sa upravljačem za Predeo izuzetnih odlika (PIO) "XXXX" – Turističke organizacije opštine "XXXX" kao partnerskom institucijom, s obzirom da sama JLS, odnosno opština "XXXX" ne donosi akta vezana za zaštićeno područje?	Shodno kriterijumima iz odeljka 2.1 <i>Opšti kriterijumi za učešće u Pozivu</i> iz Smernica, obavezan projektni partner <u>mora da bude organ jedinice lokalne samouprave (grad, gradska opština ili opština).</u> Upravljač za Predeo izuzetnih odlika (PIO) "XXXX" – Turističke organizacije opštine "XXXX" ne može biti partner na projektu.
17. Da li partner na projektu mora da bude organizacija civilnog društva, odnosno da li partner može da bude agencija koja se bavi objavljivanjem i prevodjenjem medijskih sadržaja?	Shodno kriterijumima iz odeljka 2.1 <i>Opšti kriterijumi za učešće u Pozivu</i> iz Smernica, obavezan projektni partner <u>mora da bude organizacija civilnog društva.</u> Partner na projektu ne može biti agencija koja se bavi objavljivanjem i prevodjenjem medijskih sadržaja.
18. Vodim Savez samostalnih sindikata opštine "XXXX" mam dosta iskustva sa projektima. Sa Solidar Suisse sam osam godina radio projekat Mladi u fokusu na povećanom zaposljalju mladih u nasoj opštini, prosle godine sam sproveo projekat SKGO inkluzija roma i zaposljavaње, pa me interesuje da li mogu da konkurisem na ovaj vas poziv?	Na osnovu Smernica za podnošenje predloga projekata samo oragnizacije koje su registrovane u skladu sa <u>Zakonom o udruženjima ili Zakonom o zadužbinama i fondacijama mogu da apliciraju.</u>